

Beszámoló a „Klímakiskövetek - Mozdulj a klímáért 2019-ben is!” őszi kampányában elkészített
“Klímakiskövet küldetés” megvalósításáról

Pályázatunkban zöldség és gyümölcs vásárló tasakok varrását vállaltuk. Ezen keresztül célunk volt felhívni a figyelmet arra, hogy kis figyelem ráfordításával a nejlonzacskók használata bevásárlásaink során könnyen mérsékelhető, vagy megszüntethető. Továbbá e projekttel is szeretnénk volna erősíteni a szülők és az iskola kapcsolatát, valamint iskolánkat, mint ökoiskolát népszerűsíteni a városban.

Bár a pandémia ősszel is közbeszólt, módosításokkal mégis sikerült megvalósítani terveinket. Megbeszéléseink után úgy döntöttünk, hogy a szülőket a gyerekeken keresztül, illetve elektronikus levélben keressük meg. Segítségüket kértük a zsákok varrásában. Eredetileg a varrás az iskolában történt volna, most aki felajánlotta segítségét, sajnos csak az otthonában tehetett ezt. Nagyon sok szülő, nagyszülő támogatott bennünket, és ajánlotta fel varrótudományát, és persze iskolán belül is voltak ügyes kezű munkatársak.

Bevarrható címkét terveztünk és készítettünk, amelyen iskolánk címere látható. A használt textilek -függönyök, tüllszerű anyagok- gyűjtését már előző tanévben megkezdtük, de most bizony folytatnunk kellett, mert a terv sikeres volt, hamar kezdtünk kifogni belőlük. A begyűjtött alapanyagot kimostuk, kiszabtuk, és a címkékkel együtt hazaküldtük a gyerekekkel.

A megvarrt zsákok egy részébe a suliban a gyerekek húzták be a zsinórokat. Így minden gyerek bevonható volt a projektbe. Ezután újra átmostuk a zsákokat, hogy azonnal használatba is lehessen venni őket.

Eredeti terv szerint gyerekekkel mentünk volna forgalmasabb zöldségesekhez, élelmiszert forgalmazó boltokhoz, de a járványhelyzet miatt erről le kellett mondanunk. Így most ezt iskolánk felnőtt képviselői tették meg. Meglepően pozitív volt a fogadtatás az eladók részéről. Az üzleteken kívül az iskolával szorosabb kapcsolatot ápoló intézményekbe, illetve a polgármesterünknek is vittünk az ökozsákokból. Természetesen saját diákjainknak is marad azért, és úgy tervezzük, hogy a későbbiekben Öko-iskolához illően az elsősök is kapni fognak érkezésükkor.

A közös záróbuliról sajnos le kellett mondanunk. Így a segítők a karácsony közeledtével fognak “Őrangyal” oklevelet kapni. Igazán megérdemlik, hiszen ettől felelősebben, globálisabban gondolkodó őrangyal egy gyerek nem is lehetne.

Reméljük, munkánkkal egy kicsit hozzájárulunk, hogy a lakosság körében is egyre elterjedtebb lesz a nejlonzacskók ilyenféle elkerülése.

Somlóiné Nagy Éva Öko-munkacsoport vezető

Kiss Árpád Általános Iskola

Balassagyarmat, 2020.12.03.





